

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie

Z Á P I S N I C A č. 2/2010

Strana 1 z 2

Dátum konania :17.02.2010

Prítomní: Cifra Martin, Čunčík Pavel MUDr., Držíková Mária MUDr., Gajdoš Milan MUDr., Kubová Tatiana, Ranostaj Ján MUDr., Štefková A Alena MUDr., Valentovič Marián Ing.

Neprítomní: Ottinger Peter MUDr.

Ospravedlnení: Bertoli Mário MUDr.

Hostia:

Program:

1. Otvorenie
2. Žiadosti o predĺženie NZ na byty Čachtická
3. Cena primátora - udelenie
4. Prehodnotenie p. Zuzany Sasákovskej o pridelenie bezbariérového bytu
5. Rôzne
6. Záver

Popisná časť zápisnice:

Uznesenia:

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
5/2010	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta predĺžiť nájomnú zmluvu na byt o 1 rok vyhovujúcemu žiadateľovi Martinovi Košťálovi.	primátor	
6/2010	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta predĺžiť nájomnú zmluvu na byt o 1 rok žiadateľke p. Jaroslave Slovákovej , ktorej príjem je mimo stanovenú hranicu, ale nájomné za byt platí riadne a včas.	primátor	
7/2010	3	Na základe výzvy boli komisii predložené návrhy od občanov a organizácií na udelenie Ceny primátora Mesta Piešťany za aktivity v oblasti sociálnej, zdravotníckej, charitatívnej a humanitárnej za rok 2009 v počte 6 : p. Vladimír Makový, miestny spolok SČK pri Chirana-Dental s.r.o Piešťany, Medzinárodný klub žien v Piešťanoch, miestny spolok SČK, Ing. Alojz Michna a Liga proti reumatizmu - Anna Pučeková a Jarmila Dugátová. Komisia uvedené návrhy vzala na vedomie.		
8/2010	3	Komisia návrhy prerokovala, zo všetkých podaných návrhov neodporúča udeliť Cenu primátora ani jednému z navrhovaných.		
9/2010	3	Komisia jednomyseľne navrhuje udeliť Cenu primátora v oblasti sociálnej , ktorú priamo na zasadnutí navrhol predseda komisie, MUDr. Gajdoš, a to p. Pavlovi Vargovi, trvale bytom A. Trajan 8, Piešťany, nar. 25.7. 1950, za mnohopočetné darcovstvo krvi. Pán Pavol Varga doteraz daroval krv 138 krát, čo je v našom meste absolútny rekord. Mesto Piešťany mu za tento čin ďakuje .	primátor	
10/2010	3	Komisia jednomyseľne navrhuje primátorovi Mesta dať ďakovný list pre Ing. Alojza Michnu za jeho trvalé aktivity a činnosť v Lige proti rakovine a taktiež ďakovný list p. Pavlovi Táboorskému - SČK za dlhoročnú	primátor	

		obetavú prácu a tiež za mnohonásobné darcovstvo krvi.		
11/2010	4	Komisia prerokovala žiadosť p. Zuzany Sasákovvej o pridelenie bezbariérového bytu na Čachtickej ulici v Piešťanoch a po splnení kritérií odporúča MsR bezbariérový byt prideliť.	MsR	
12/2010	5	Komisia prerokovala žiadosti o vzájomnú výmenu bytov na Čachtickej ul. 1 v Piešťanoch p. Miriam Šiškovéj a p. Emílie Knotekovej. Prijala uznesenie, v ktorom po splnení všetkých podmienok odporúča výmenu bytov v zmysle platného VZN.	primátor	
13/2010	5	Komisia bola oboznámená a vzala na vedomie správu Mestskej polície o narúšaní občianskeho spoluzitia obyvateľov domu na Čachtickej ul. v Piešťanoch v roku 2009.		

POZN.:

Zapísal: Tatiana Kubová, tajomníčka komisie

Rozdeľovník: primátor Mesta, zástupca primátora, prednostka MsÚ, org.-právne odd., komisia pre zdravotníctvo, soc. veci a bývanie pri MsZ, ved. OSV, RSV

V Piešťanoch dňa: 18.2. 2010

Schválil:

Prílohy: